
 

 

 

 

 

 

1) ASSEGNO INTESTATO A UNA DELLE PARROCCHIE E CONSEGNATO 

AI PARROCI 

 

2) BONIFICO BANCARIO SUL CONTO CORRENTE: 

 

INTESTATO A: PARROCCHIA DI SANTA MARIA IN PREPO 

PARROCCHIA DI SANTA MARIA DELLA MISERICORDIA – 

PARROCCHIA  DI SAN FAUSTINO  
 

BANCA PROSSIMA 

IBAN:  IT98A0335901600100000137209 

 

CAUSALE: OFFERTA COMPLESSO INTERPARROCCHIALE 

GIOVANNI PAOLO II 
 

3) BOLLETTINO CONTO CORRENTE POSTALE:  

 

CONTO CORRENTE POSTALE N. 1029341813 INTESTATO A 

PARROCCHIA DI SANTA MARIA DELLA MISERICORDIA IN PONTE 

DELLA PIETRA 

 

CAUSALE: OFFERTA COMPLESSO 

INTERPARROCCHIALE GIOVANNI 

PAOLO II 
 

 

 

N.B.: Le offerte fatte dalle persone fisiche in favore delle parrocchie per la costruzione del complesso 

interparrocchiale non sono deducibili dal reddito, mentre sono deducibili nel limite del 2% del reddito 

stesso per le imprese 

 

POSSIBILI MODALITA’ DI CONTRIBUZIONE 



 

 

 

 

 

1) ASSEGNO INTESTATO ALL’ASSOCIAZIONE GP2 & FRIENDS. 

 

 

2) BONIFICO BANCARIO SUL CONTO CORRENTE: 

 

INTESTATO A: GP2 & FRIENDS 
 

BANCA PROSSIMA 

IBAN:  IT43U0335901600100000137893 
 

CAUSALE: OFFERTA LIBERALE 
 

3) BOLLETTINO CONTO CORRENTE POSTALE:  

 

CONTO CORRENTE POSTALE N. 

1032296582 INTESTATO A GP2 & FRIENDS 

 

CAUSALE: EROGAZIONE LIBERALE 
 

 

4) FIRMA 5 PER MILLE IN DICHIARAZIONE:  
 

INSERISCI NELL’APPOSITO SPAZIO DELLA 

DICHIARAZIONE DEI REDDITI IL CODICE FISCALE 

DELL’ASSOCIAZIONE:      94157690549 

 

 

N.B.: Le erogazioni liberali fatte da persone fisiche in favore di ONLUS o organizzazioni di volontariato 

possono beneficiare della detrazione d’imposta del 26% prevista dall’art. 15 comma 1.1 del Tuir,  
oppure essere dedotte dal reddito complessivo nel limite del 10% per un importo complessivo massimo di 
euro 70.000 annui.  

POSSIBILI MODALITA’ DI CONTRIBUZIONE 


